
 
 

У січні 2011 року в школі створено організацію учнівського самоврядування – учнівська рада 

«Лідерські кадри».  

 

Мета організації: розвиток творчого потенціалу учнівської молоді, захист їх прав та 

інтересів, залучення до участі у громадському житті. 

 

Завдання: 

 розбудова демократичної системи учнівського самоврядування в закладі, створення 

життєздатних органів учнівського самоврядування; розробка механізмів їх взаємодії і 

координації; 

 стимулювання розвитку й реалізації лідерського потенціалу учнів; 

 забезпечення умов для повноправної участі учнівської молоді у прийнятті рішень, широкого 

залучення молоді до формування органів самоврядування знизу доверху; 

 створення системи навчання молодіжних лідерів; 

  формування соціальної активності та життєвої компетентності особистості на основі таких 

соціальних умінь як готовність до участі в процесах державотворення, здатності визначити 

форми та способи своєї участі в житті суспільства, готовність взяти на себе відповідальність, 

здатність до самостійного життєвого вибору на основі гуманістичних цінностей; 

 розвиток в учнівської молоді правової культури, надання їй допомоги в оволодінні способами 

і методами реалізації своїх справ у державі й суспільстві; 

 підтримка ініціатив творчих об’єднань учнів щодо організації дозвілля; 

 започаткування та реалізація соціально значущих програм, проектів для молоді; 

 утвердження конструктивної взаємодії в трикутнику «педагогічний колектив – учні – батьки» 

з метою розв’язання спільних проблем. 

 

Напрямки діяльності учнівської ради «Лідерські кадри» – тренінговий, дослідницький, 

інформаційно-консультативний, проектний. 

У межах діяльності учнівської ради «Лідерські кадри» запланована реалізація проектів: 

 «Модель демократичного суспільства»  

Мета проекту: стимулювання в учнівської молоді інтересу до вирішення проблем 

українського суспільства, сприяння розвитку політичної культури, соціальної мобільності, 

формування практичного досвіду громадянських дій та демократичної поведінки; 

 «Молодь управляє конфліктом» 

Мета проекту: навчання учнівської молоді конструктивних форм спілкування і поведінки, 

розвиток навичок конструктивного розв’язання конфліктів; 

 «Знаємо та реалізуємо свої права» 

Мета проекту: сприяння підвищенню рівня обізнаності підлітків щодо прав дитини, 

гарантованих Конвенцією ООН про права дитини та національним законодавством; навчання 

учнівської молоді механізмів захисту своїх прав; 

 «Європа – наш спільний дім» 

Мета проекту: сприяння процесам європейської інтеграції України через організацію та 

проведення заходів, спрямованих на інформування учнівської молоді про ЄС, європейські цінності, 

перспективи відносин ЄС та України, політику ЄС щодо України; 

 «Гендерна культура учнівської молоді» 

Мета проекту: сприяння підвищенню поінформованості учнівської молоді з гендерної 

проблематики та залученню її до створення демократичного суспільства ХХІ століття; 

 «Ми кажемо «ТАК!» здоровому способу життя» 

Мета проекту: навчання учнівської молоді відповідального ставлення до здоров’я на основі 

розвитку життєвих навичок; формування мотивації до подальшого використання отриманих знань і 

навичок у реальному житті та для самоосвітнього інформування однолітків; 



 «Не дамо СНІДу жодного шансу» 

Мета проекту: формування в учнівської молоді навичок здорового способу життя, 

відповідальної поведінки, запобігання негативній поведінці за допомогою методики «рівний 

рівному». 

Учнівським самоврядуванням охоплено 380 учнів, що складає 56,9% від загальної кількості 

школярів.  

Органи учнівського самоврядування в класних колективах формуються на початок 

навчального року. Питання сформованості та розвитку класних колективів, створення в них 

сприятливого для самореалізації особистості соціально-психологічного мікроклімату залишається 

актуальним. 

Учнівська рада «Лідерські кадри» входить до районної асоціації «Нове покоління». Учнівська 

рада активно співпрацює з адміністрацією школи, допомагає у підготовці й проведенні 

загальношкільних заходів. Традиційними стали такі заходи: «День Знань», «День Толерантності», 

конкурси «Ну-мо, дівчата», «Ну-мо, хлопці», «День учителя», година пам’яті до Дня Чорнобильської 

трагедії, Свято останнього дзвоника. Учні - активні учасники проведення акцій «Милосердя», 

«Шануймо ветеранів», збереження підручників.  

Перспективами розвитку учнівської ради «Лідерські кадри» є вдосконалення роботи з усіх 

напрямків діяльності, співпраця членів учнівського самоврядування з учителями та адміністрацією 

школи, зв’язок з організаціями вечірніх шкіл міста та області. 

 


